View  Edit  Attributes  History  Attach  Print  Search
Main / 20190802c

Chat Log - 2019 08 02 - Home Stories - Third Time is Tradition (Formatted)

[Master] ==== Gaming session has been running for 9 days, 4 hours, and 57 seconds ====

[Master] ==== Gaming session started: Wed Jul 31 21:33:32 EDT 2019 ====

[Master] I am away from the keyboard.

MarioHome has joined the game on Fri Aug 02 18:19:31 EDT 2019

MarioHome is receiving the map New Manor...

MarioHome has received the map New Manor.

[MarioHome] Rhibosi no longer targets Kel.

[Master] I am back at the keyboard.

[Master] Hey there

[MarioHome (to GM only)] Character sheet for Rhibosi modified: Notes - CHANGED. Non-Weapon Proficiencies - DELETED: Philosophy, General, null, 1, $wi, -1.

[MarioHome] Hey hey

[Master] how was the week?

[MarioHome] you are invited Sunday morning to breakfast: Moe, Christine, Luz, Me, JoAnn, and Nyrma. We need you

[Master] smiles

[MarioHome] JoAnn has the deets. Place called Nauti Dog Cafe

[Master] what time?

[MarioHome] the week ended well, ready for the weekend

[MarioHome] 130-11 ish, I think. I ll as Jo when she gets home

[MarioHome] 1030-11

[Master] I think I can make it not sure about Nyrma

[Master] but if Jo-Ann texts and asks

[MarioHome] Do we know why Bosi is in Dragon Fen? I thought maybe he was tasked to investigate why there is mist

[Master] he could be in Loosend

[MarioHome] as per Jo- Nyrma is coming

[Master] good

[Master] have barely talked today

[Master] got home

[MarioHome] oh right, in Loosend. he is currently in the manor :0)

[Master] collapsed taking a nap

[MarioHome] you obv needed it

[Master] just woke up

[MarioHome] nice

[Master] Did you actually introduce him last session?

[MarioHome (to GM only)] Character sheet for Rhibosi modified: Notes - CHANGED.

[MarioHome] no, itís been three weeks Iíve been on

[MarioHome] I missed cuz Tiyi's party, then we didnít play

[Master] ok

[MarioHome] Iím chomping at the bit now

[Master] so you can intro him here at the Manor

[Master] or however you where ever you wish

[Master] the group is heading out towards Loosend

[MarioHome] I decided to use the Pugilist kit on Bosi, makes perfect sense, since he is, well, a pugilist

[MarioHome] its from S&P

[MarioHome] generic to any class or race

[MarioHome] do you have a better idea as to why he would enter the mist?

[Master] what is his motivation overall for traveling?

[MarioHome] truly, to start his own temple

[Master] and or his motivation in life ?

[MarioHome] maybe he's scoping sites, and can ask Branwyn for a spot

[MarioHome] he has one whole lvl before he can actually build

[MarioHome] he just made lvl 8

[Master] there you go

[Master] she is a known patron of the church

[Master] she has built two of them now

[MarioHome] he doesnít expect her to pay, nor would he accept. he must do this of his own

[Master] which she will appreciate

[Master] grins

[MarioHome] but like I said, he has 100k+ xp to gain

[Master] actually no

[MarioHome] ??

[Master] Priests can establish a stronghold at level 8

[MarioHome] really?

[Master] but have to pay 100% of it themselves

[Master] if you wait till 9th

[Master] then your church pitches in money for you

[Master] if you wait till 10th they kick in even more

[MarioHome] he wouldnít get support from his temple anyway; itís a very spartan meager religion, not much funds to go round

[Master] they will have some support

[MarioHome] they have just the basics

[Master] magic item to loan out

[MarioHome] ok cool, maybe he can stick around a bit before he asks her

[Master] or favors to help with workers etc.

[MarioHome] they heal, make crafts, make goats milk cheese

[MarioHome] I thought you had sent/posted the building spreadsheet, that calculates prices for buildings, etc.

[MarioHome] where could I find that?

[Master] I can email it to you

[MarioHome] thank you!

[MarioHome] also, I see I practiced hitting both Kel and Indigo, they shouldnít take damage from the practice, I see the icons are red

[Master] email sent

[MarioHome] thanks!

[Master] Also Happy Birthday TMO when you log in

[Master] Michael did log in last week

[Master] when we were not playing

[Master] so we will see if he makes it in tonight

[Master] Ryan is out for three weeks

[Master] Spring is home and might be in tonight

[MarioHome] Spring is back!

[MarioHome] and we didnít have to wait till next year!

[Master] We left off last session just after the visit to Regor

[MarioHome] right, Mara could have gone, o not, if they are returning

[Master] they are in Jistille still and heading back to the manor

[MarioHome] cool, Iíll wait to meet up when they return

[Master] Church of the defending Mage is in Jistille

[Master] Branwyn's first church she built

[Master] you could be there

[Master] OR you could be in Dragon Fen

[MarioHome] Thatís the church that inspired Mara

[Master] OR in Otterville

[Master] so what is Rio's thoughts on his future life?

[Master] sorry Bosi

Lisa has joined the game on Fri Aug 02 19:02:25 EDT 2019

Lisa is receiving the map New Manor...

Lisa has received the map New Manor.

[MarioHome] collect materials or funds through trade or adventure sufficient to build a temple to teach his faith

[Master] the size of the place will depend on if you are intending to attract followers

[Master] you can build one right now

[MarioHome] attract disciples and followers to expand the teachings of St Rhinmos

[Master] a small shrine for example

[MarioHome] Hi Lisa!

[Master] Hello Lisa

[Master] TMO will be in about an hour or so from now

[MarioHome] ya, his idea is to build a ulti building temple, very humble, for live in followers

[MarioHome] Bosi funds: 0$

[MarioHome] and a home temple with 0$

[MarioHome] he has skillz

[MarioHome] can provide services and items for sale

Carissa has joined the game on Fri Aug 02 19:05:16 EDT 2019

Carissa is receiving the map New Manor...

Carissa has received the map New Manor.

[MarioHome] Hi Carissa

[Carissa] Hi all!

[Lisa] Hello!

[Master] How are you two?

[Carissa] Stupidly busy

[Carissa] So no, I probably won't touch summaries still until September. Racing season takes half my weekends away.

[MarioHome] cars? bikes?

[Carissa] Horses

[MarioHome] F1

[MarioHome] oh wow! cool!

[MarioHome] can I get a 2$trifecta on 4-6-5?

[Carissa] Sounds cooler than it is. More glorified babysitting to make sure they're not sick when they import them :)

[MarioHome] box it for 6$

[Lisa] coming to LA for that? We have big horse racing problem here

[Carissa] Uhh, I'll direct you to the right person..

[MarioHome] is that ho you make extra cash in the fall? gambling?

[Carissa] Nah, we have enough in NY to keep me busy.

[Carissa] Summer track right by me so I default work it.

[Lisa] NY horses are dropping dead too?

[Carissa] I think we had either sixth or ninth death, yeah.

[Carissa] And it's only July and August they race here.

[Lisa] this is so bad. Sorry you have to deal with that

[Carissa] Oh no, not mine to deal with. I deal with the super expensive ones importing from Saudi Arabia and such. At least when I see them, they're healthy!

[Carissa] Only the quarantine stuff.

SpringyDew has joined the game on Fri Aug 02 19:11:48 EDT 2019

SpringyDew is receiving the map New Manor...

SpringyDew has received the map New Manor.

[Lisa] hi Spring!! Welcome back!

[Master] Welcome back world travelers

[SpringyDew] Hallo!

[MarioHome] Hi Spring!

[Carissa] Hi Spring!

[SpringyDew] LOL hi hi and hi

[Master] speaking of horses Carissa did you see Spring has a full stable now too

[SpringyDew] they neigh a lot more than the farrier's horses used to

[SpringyDew] I guess race horses are vocal

[Carissa] No? That's awesome. Horses are the perfect combo of cool and terrifying!

[Carissa] And sometimes loud

[Master] Michael is an hour out

[Master] so this is the group to start with

[Lisa] I'd like to bring Indigo since I'm grounding the apprentices

[Master] anyone and everyone as you wish

[Carissa] Timeout? They have to sit in a corner and think about what they did?

[Lisa] and we are short on fighters

[Carissa] Indigo is a short fighter, yes.

[Master] zing

[SpringyDew] wow Mario, you been updating like crazy

[Lisa] they have to pull every note out of that well, organize them and begin to deal with them

[Master] I would like you to RP that out please Lisa

[Lisa] lol Carissa!

[Carissa] Oooh I forgot about that well. I agree. RP!

[Master] especially with Thistle near by

[MarioHome] I just added the character kits from the Complete Books of..series

[Carissa] Thistle will want her coins back, yes.

[Carissa] But lots of typing so it's appreciated! Some cool class kits.

[Master] brb

[Master] food

[Master] I am away from the keyboard.

[MarioHome] they have always been available, just maybe not easily accessible, i.e.: finding out about them.

[SpringyDew] rock on

[MarioHome] donít know if BOB would allow the addition of kits to existing characters, but if your PC has mad eit this far w/o them,...

[MarioHome] good ideas for starting out

[Carissa] Yeah more for new characters. I'm good where my current ones stand :)

[MarioHome] exactly.

[MarioHome] there are eon the website for those who want to use them

[SpringyDew] nicey nice

[Lisa] might help tmo with his guildees

[MarioHome] thieves esp. can 'specialize' in a certain 'field', which is cool

[MarioHome] too bad most are naughty, cutpurse, burglar, assassin

[MarioHome] Fence seems cool, maybe one can liquidate our findings

[Lisa] hence the whole thief name

[SpringyDew] but we love a redemption story

[SpringyDew] so maybe a new character is an evil character who underwent some alignment changing experience

[SpringyDew] I should say formerly evil

[Master] I am back at the keyboard.

[Master] The most celebrated are the rehabilited.... there'll be a celebration all through OZ that's all to do with you

[Lisa] hmmmm

[Master] So in Jistille

[Master] leaving the keep

[Master] and Regor behind

[Master] coming up to the Church of the Defending Mage (for Mara to be there showing Snee and Kenna) and Thistle etc. following back out of the keep and coming back to the Mage Tower

[SpringyDew] looking over the summaries

[SpringyDew] so this Talwin is ... fabulous?

[Master] missing the one from the last session

[SpringyDew] I note that he flourishes in

[Carissa] Magnificent? Something of that sort.

[Master] grins

[SpringyDew] well magnificent, yes, but my gaydar is going off

[MarioHome] lol

[Carissa] lol

[SpringyDew] then again, I was on a tropical Thai island next to the unofficial Pride resort, so my gaydar might be completely broken now

[SpringyDew] June goes, wait, is EVERYbody here gay?

[Master] overwhelmed

[SpringyDew] we will die not knowing

[Master] Lisa is preparing to reprimand herself

[Branwyn (Lisa)] (apprentices are in dragon fen)

[Master] ok

[Master] then nothing else here in Jistille?

[Master] and moving to Dragon Fen Manor?

[Branwyn (Lisa)] (nothing for me)

[Master] Thistle?

[Master] Indigo?

[Master] clicking to this evening's dinner?

[Branwyn (Lisa)] (ok)

[Master] Time of Day: 05:27 PM. Day 23 Be ___ se, Kye {Late Winter} 23rd, 348 SKR.

[SpringyDew] dinner!

[Master] Mario have you decided where Bosi is coming in?

[SpringyDew (to GM only)] Character sheet for Snezana modified: Notes - CHANGED.

[MarioHome] Iím sure not for dinner!

[MarioHome] maybe waiting at the Church of Otterville for...someone

[Master] if at Dragon Fen it is a good time for it to happen

[SpringyDew (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Notes - CHANGED.

[Master] He can be at the Manor

[MarioHome] maybe he got tired of waiting at the church, someone told him the priestesses were here

[Master] as it is likely that Mara etc. would be at the Manor also

[Master] nods

[SpringyDew (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Notes - CHANGED.

[Master] and we are going to say that this is off from the main Royal party

[MarioHome] ahh, the queen is still around

[Master] as it has only been a day to have Tiberius back like this

[MarioHome] it's hard to picture how little game time has gone by in the last four or five months

[Master] yeap

[MarioHome] Shi was just a game week or so ago, right?

[Master] yes

[SpringyDew] had to have been, because it's not in the summaries

[SpringyDew] and wow, hey, Tiberius is back!

[Carissa] Still headless

[MarioHome] and a bit shorter

[SpringyDew] srsly?

[Carissa] Maybe stuffed in the room scroll, dunno.

[Master] yes to still headless and in the room scroll

[Carissa] We haven't gotten that far. This rate, it'll be another five months ;)

[MarioHome] and shorter?

[SpringyDew] well with no head, that's a good, what, foot shorter?

[Master] yes to Shi being a week of game time ago but three months or so ago in real game sessions

[Master] so you only missed the Regor chat Spring

[Master] in the summaries

[Master] the group is now heading out to bring Tiberius back

[MarioHome] ha!

[MarioHome] (head AND back)

[SpringyDew] ha!

[Carissa] lol

[Master] but it is dinner at the manor

[Master] so everyone is there

[Master] and able to interact

[Master] discussing who is leaving in the morning for the funeral etc.

[Howard Plum (Lisa)] So are we leaving first thing in the morning? I will have to pack.

[Master] Steward for the Tieran Guild moved 27'07".

Branwyn (Lisa) sets her wine glass down and looks at Howard

[Snezana (SpringyDew)] I wanna go I wanna go I wanna go

[Branwyn (Lisa)] You are going nowhere

[Steward for the Tieran Guild (Master)] I have your bags ready

[Steward for the Tieran Guild (Master)] OH

[Steward for the Tieran Guild (Master)] sorry

Kenna Westfoot (SpringyDew) giving Snee a look

Johan the Apprentice (Lisa) smirks

[Steward for the Tieran Guild (Master)] thought Ilero was here

[Master] Steward for the Tieran Guild moved 14'03".

[MarioHome] Rhibosi moved 24'08".

[Branwyn (Lisa)] We passed by my old tower on the way to the Keep this morning

[Steward Nevin (Master)] Ahhh

[Steward Nevin (Master)] Um

[Steward Nevin (Master)] I

[Branwyn (Lisa)] There has been an ... addition

Steward Nevin (Master) looks at Johan and Howard

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] you, Snezana, need to mind the hospital and conduct the services

Branwyn (Lisa) looks over at Nevin "Do you need something?"

[Steward Nevin (Master)] I have the accounting scroll for you Branwyn if you wish

[Thistle (Carissa)] Yeah that well doesn't grant wishes. Why do you even have it?

[Branwyn (Lisa)] Not at dinner I do not.

Steward Nevin (Master) tight lipped

[Branwyn (Lisa)] We can speak later

[Thistle (Carissa)] And can I have my coins back?

[Steward Nevin (Master)] Sorry

[MarioHome] I am back at the keyboard.

[Rhibosi (MarioHome)] (color test)

[Howard Plum (Lisa)] What addition?

[Branwyn (Lisa)] What addition?

[Branwyn (Lisa)] The well.

[Branwyn (Lisa)] How nice I thought when I saw it.

Howard Plum (Lisa) looks at Thistle "What coins?"

[Thistle (Carissa)] I tossed some coins into your wishing well, but I want a refund. It's false advertising! None of my wishes came true!

[Howard Plum (Lisa)] You certainly couldn't have expected ...

[Howard Plum (Lisa)] I mean really.

[Thistle (Carissa)] What else are wells for?

Steward Nevin (Master) hands a second smaller scroll to Branwyn

Branwyn (Lisa) sighs "They should be for drawing water."

[Steward Nevin (Master)] labeled Tower Receipts

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] by which we mean collecting it up- in a bucket

Branwyn (Lisa) takes the scroll and puts it aside

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] not making pictures with charcoal

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (she saw that coming)

[Thistle (Carissa)] That's boring, though.

[Snezana (SpringyDew)] better than thirsty

[Branwyn (Lisa)] I have been informed that the people of Jistille think that this well is for depositing requests to you and to me

[Branwyn (Lisa)] I have seen nothing about this

[Thistle (Carissa)] Shi can just magick water out of the air. Who needs wells if you have Shi?

[Branwyn (Lisa)] I have heard nothing about you needing to spend time assisting the villagers

Shi'Nynze (Carissa) murmurs, "Not enough for the whole town, Thistle."

[Howard Plum (Lisa)] But you weren't there!

[Howard Plum (Lisa)] People would be knocking and leaving notes in the door at all hours

[Howard Plum (Lisa)] How could I possibly be able to deal with this! Some don't even know you don't live there any more

[Steward Nevin (Master)] I have kept the taxes up for it

[Branwyn (Lisa)] That is what makes it worse. They think that I have ignored them.

[Snezana (SpringyDew)] you need a magic that gives a note back for every note

[Branwyn (Lisa)] Nevin! Did I not say I would deal with you after dinner?

[Steward Nevin (Master)] Yes Branwyn

[Snezana (SpringyDew)] "Mistress Branwyn has received your note and you will be contacted soon"

[Branwyn (Lisa)] Why do you keep interrupting me?

TMO has joined the game on Fri Aug 02 19:56:27 EDT 2019

TMO is receiving the map New Manor...

TMO has received the map New Manor.

Snezana (SpringyDew) looks embarrassed and shuts up

[Steward Nevin (Master)] I am here to assist

[Branwyn (Lisa)] A small box is one thing but a well?

[Branwyn (Lisa)] So while we are gone, you and Johan and going to go to the bottom of that well and retrieve everything.

[Branwyn (Lisa)] You will organize the requests into categories

[Steward Nevin (Master)] All the coins are accounted for

[Steward Nevin (Master)] sorry

[Steward Nevin (Master)] I will wait

[Branwyn (Lisa)] What you can handle, what I need to see and impossible requests that need notes or visits from you both

[Branwyn (Lisa)] Yes, Nevin. Unless the manor is on fire I don't want to hear about scrolls and accounts

[Steward Nevin (Master)] I am going to go see to the kitchen

[Branwyn (Lisa)] And if the manor is on fire I really don't want to hear about the accounts

[Master] Steward Nevin moved 28'02".

[Branwyn (Lisa)] (Hi TMO!)

[SpringyDew] I am back at the keyboard.


[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (hi TMO!)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Hi TMO!)

[Kel (MarioHome)] /whispers "well, seems like a funny time to review accounts, when the building is on fire..."

[Kel (MarioHome)] (Hey TMO. Happy Cake Day!)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Insurance Fraud?)

[Master] LOL

[Johan the Apprentice (Lisa)] I don't see what Howard's mess has to do with me

[TMO] (I'm now old, so you'll all have to type louder)

[Johan the Apprentice (Lisa)] I didn't dig a well. I don't even live there

[Master] HELLO TMO


[Kel (MarioHome)] (donít speak so loud, he is not blind!!)

[Johan the Apprentice (Lisa)] (happy late birthday!)

[Shi'Nynze (Carissa)] (HAPPY BIRTHDAY TMO!)

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (happy birthday!)

[Branwyn (Lisa)] No you did not Johan, but I have no doubt that you knew of its existence and did not tell me so I count you as a co-conspirator.

[Branwyn (Lisa)] Besides, I think Howard will need assistance in cleaning up this mess before I get back from Loosend.

[Master (to Lisa only)] and obviously Nevin knew too if you want one of them to implicate him

[Branwyn (Lisa)] And Howard, you may return to Thistle her coins


Michael has joined the game on Fri Aug 02 20:04:39 EDT 2019

Michael is receiving the map New Manor...

Michael has received the map New Manor.

[Thistle (Carissa)] Yay! Thanks! I'm gonna find a better well for these coins.

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (hi Michael!!)

[Michael] Hey all

[Howard Plum (Lisa)] (hi Michael!)

[Thistle (Carissa)] (Hi Michael!)

[TMO] (HI)

[Kel (MarioHome)] (HI Michael)

[Master] and the prodial returns

[Kel (MarioHome)] (itís TMO's birthday)

[Michael] prodial?

[Master] Prodical

[Kel (MarioHome)] (but type loadly)

[Master] what ever

[Michael] Happy Birthday TMO!

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (LOL)

[Kel (MarioHome)] (and loudly too)

[Michael] I like Prodial better

[Michael] :)

[Michael] Sorry work been a bit crazy. I was in last week...until I realized no one was there haha

[Howard Plum (Lisa)] Nevin thought it would be a good idea

[Master] so pause Michael

[Michael] okay

[Master] RP at the Manor

[Michael] I'm paused

[Branwyn (Lisa)] Nevin?

[Michael] ???

[Master] (and Howard throws Nevin under the horses)

[Howard Plum (Lisa)] Yes, with all the construction he said we shouldn't disturb you with petty requests

[Howard Plum (Lisa)] You were off having babies and building houses

[Michael] (I'm sorry. Am I being Nevin right now?)

[Master] (no that is me)

[Howard Plum (Lisa)] Why would you want to know about someone wanting a white cow instead of a brown cow?

[Kel (MarioHome)] (now now...)

[Branwyn (Lisa)] Since when is that something that you could not handle?

[Thistle (Carissa)] (how now)

[Branwyn (Lisa)] And that would build your good reputation in the area.

[Branwyn (Lisa)] Besides, when does Nevin give orders to my apprentices?

[Kel (MarioHome)] (wow, it IS how now!!, tx!)

[Branwyn (Lisa)] Or would you both like to start becoming apprentices to the estate steward?

[Johan the Apprentice (Lisa)] No!

Howard Plum (Lisa) shakes his head

[Branwyn (Lisa)] Good. Then you should both be very busy while we are gone.

[Branwyn (Lisa)] Nevin can help write the notes and help fill in that well with the two of you

Indigo (Lisa) sits there eating and laughing at the two under his breath

[Branwyn (Lisa)] Indigo, so can Penelope spare you so you can come with me?

[Penelope (Master)] No

[Indigo (Lisa)] Sure!

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] wait, fill in the well? but does it not serve as a useful water bearing well?

[Indigo (Lisa)] Huh?

Penelope (Master) blinks

[Indigo (Lisa)] Why not?

[Indigo (Lisa)] You want to come too?

[Penelope (Master)] of course!

[Indigo (Lisa)] Can Penelope come too?

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] could you not put a post box on the side and spread the word to put the notes in the box instead of the well?

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] good wells are so hard to come by

Branwyn (Lisa) smiles "Of course! I just wasn't sure how extensive your duties were in Jistille at the moment"

[Penelope (Master)] I am sure I can find a thing or three to handle in Loosend for Re... Ilero

Branwyn (Lisa) looks at Kenna "They can either close it off or dig deeper until they hit water. It is up to them"

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] oh I am sorry, I thought it had already hit water

[Branwyn (Lisa)] But it will not be a pit for requests to go unanswered

[Branwyn (Lisa)] It better not have. All of those requests better be intact and available to be answered.

Branwyn (Lisa) looks at Howard and Johan "Do you understand?"

Johan the Apprentice (Lisa) gives Howard a dirty look

[Talwin (Michael)] (LOL)


[Johan the Apprentice (Lisa)] Yes

[Howard Plum (Lisa)] Of course

[TMO] (ok, done with the caps now. ;) )

[Howard Plum (Lisa)] (so that is how I am picking who of my chars are going. Next?)

[Howard Plum (Lisa)] :)

[Rhibosi (MarioHome)] KNOCK KNOCK

[Rhibosi (MarioHome)] Rhibosi moved 7'10".

[Master] Steward Nevin moved 20'09".

[Steward Nevin (Master)] Yes?

Branwyn (Lisa) takes a drink of her wine

[TMO] (btw, Mario - thanks for all the kits!!)

[Rhibosi (MarioHome)] I seek audience with the priestesses who are in charge of the Church of Otterville

[Thistle (Carissa)] (

[Steward Nevin (Master)] (Michael we have a couple of questions for Talwin before you start)

[Steward Nevin (Master)] Ahhh

[Steward Nevin (Master)] well they are in

[Rhibosi (MarioHome)] (np, easy to cut/paste)

[Steward Nevin (Master)] that is they are in dinner

[Talwin (Michael)] (Okay. I'll do my best)

[Steward Nevin (Master)] are you sure you want to see them right now?

[Rhibosi (MarioHome)] I shall wait

Rhibosi (MarioHome) sits on steps, starts to meditate

[Steward Nevin (Master)] that would be best

[Master] So quick pause Michael did you see your NWP are wrong?

[Talwin (Michael)] Non weapons? No. One sec

[Master] OK there was a bit in the chat

[Master] so you can drop the Elven

[Lisa] Didn't it say in the chat it was fine if he wasn't going for weapon mastery?

[Talwin (Michael)] Was there too many assigned?

[Master] yes to Lisa

[Master] Drop the Elven and you have the Weapon Mastery for the future but not enough slots for it right now

[Talwin (Michael)] Eh, If I screwed up the amount, let me drop elvish. Sound okay? I need to be damage right now

[Master] good

[Master] it is the Engineering that costs 3 for you as a fighter

[Lisa] so 2 nwp slots need to go?

[TMO] (sorry)

[Master] nope

[Talwin (Michael)] AH. Didn't see that

[Master] you are good as is

[Master] on the sheet now

[Master] I will delete the elvish for you

[Talwin (Michael)] So drop Elvish, but can keep Eng?

[Talwin (Michael)] Thank you

[Talwin (Michael)] Or do I need to drop Eng too?

[Master] well you are editing so you can

[Master] nope

[Master] drop the elvish and you are good

[Talwin (Michael) (to GM only)] Character sheet for Talwin modified: Non-Weapon Proficiencies - DELETED: Language, Modern Elvish, General, null, null, null, null.

[Talwin (Michael)] There we go

[Talwin (Michael)] Does it register?

[Master] and you have the weapon slots to learn Two Handed Sword Mastery if / when you find a master to teach you

[Talwin (Michael)] Just so everyone knows, Talwin only knows common modern right now

[Master] and can read and write also

[Branwyn (Lisa)] (return of leatherus)

[Talwin (Michael)] Well fudge. I thought I could do that off the bat

[Master] in W Comm

[Talwin (Michael)] dammit

[Talwin (Michael)] Sigh

[Talwin (Michael)] Okay

[Master] you have the slots open to learn it

[Master] just have to find a teacher

[Master] then you can learn it right away no need to wait for a new level

[Talwin (Michael)] Okay. Can you make that edit I'm not sure how to register that

[Master] you already have it right

[Talwin (Michael)] I have the slots, but not the skills

[Talwin (Michael)] oh okay

[Talwin (Michael)] good

[Talwin (Michael)] Alright

[Master] and now back to dinner

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (Church of Otterville - is that or isn't it the same as the Church of the Whatever-it-is Mage? I am becoming confused)

[Master] Talwin can introduce himself to Nevin at the door

[Master] Church of Otterville is here in Dragon Fen Estate

[Talwin (Michael)] How many haven't met Talwin yet? Is it just Nevin?

[Master] Church of the Defending Mage is back at the Jistille Estates

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (thanks!)

[Master] no one really met Talwin Michael

[TMO] (are mine actually present here, and has any time passed since last session?)

[Talwin (Michael)] (Uh...)

[Talwin (Michael)] (I introduced myself to a ton of people and roleplayed...)

[Rhibosi (MarioHome)] (Kenna is the highest lvl person in the new Church, so she is in charge)

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (I just read a scene where someone sparred with Talwin)

[Branwyn (Lisa)] (we got back from Regor and are having dinner and getting ready to head out on the road)

[Master] (sorry Michael

[TMO] (so still no healing or sleep then)

[Master] yes to TMO

[Master] Michael I mean you are there but not part of the group

[Talwin (Michael)] (AH!)

[Master] Branwyn has not said you can just come along with her

[Branwyn (Lisa)] (priests should have plenty of spells - don't they?)

[Master] and here at dinner just now she said she is heading out to leave the Estate

[Master] yes to everyone being fully rested with spells etc.

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (mine do, it's been a couple days)

[Rhibosi (MarioHome)] (I think Mara is full up too)

[Talwin (Michael)] (Is Talwin actually at the dinner? because Iím sure he would find a good time to request to accompany)

[Talwin (Michael)] (I could roleplay that)

[Master] here he is and go for it

[Talwin (Michael)] (Or wait)

[Branwyn (Lisa)] (sure)

[Talwin (Michael)] (So we are at dinner. With Nevin, Bran, etc.?)

[Talwin (Michael)] (Just setting the scene)

[Master] yes

[Master] all the famous people are here

[Talwin (Michael)] (okay. One second)

[Master] Indigo etc.

[Talwin (Michael)] LOL

[TMO] (sry, afk for a bit)

[TMO] I am away from the keyboard.

[Talwin (Michael)] My lady Branwyn. I hear mention from Indigo during sparring that you intend to travel elsewhere. I know you all seem to think Iím a little odd, but I would be eager for a chance to keep myself and my sword sharp...And of course, provide an escort with your entourage...

Talwin (Michael) Keeps eyes averted, and respectful

[Master] Steward Nevin moved 25'09".

Talwin (Michael) it is clear it would mean a lot to him

Talwin (Michael) But is too proud to beg

[Master] Asamo moved 20'08".

[Talwin (Michael)] ;)

[Master] Asamo moved 37'07".


[Master] Demitrius moved 12'04".

[Demitrius (Master)] CHOMP CHOMP CHOMP

[Master] Dahlia moved 69'10".

Talwin (Michael) Slants a glance at Asamo, and smiles slightly

[Dahlia (Master)] NO bad alligator

[Branwyn (Lisa)] Certainly. I have no idea what we will be dealing with at this funeral. Your help will be appreciated Talwin

Talwin (Michael) Perks up

[Talwin (Michael)] "Really?"

[Talwin (Michael)] "Uh

[Talwin (Michael)] "I mean"

[Talwin (Michael)] "Excellent! It will surely be a successful endeavor!"

Talwin (Michael) Seems delighted and cheerier

[Demitrius (Master)] CHOMP

[Demitrius (Master)] CHOMP

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (a successful funereal?)

[Talwin (Michael)] (God Role Play is draining. I don't know how you all do such a damn good job. LOL)

[Branwyn (Lisa)] We will be travelling with the Queen, her family and her entourage, so being on our best behavior will be a given

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (is an unsuccessful one where the corpse gets away?)

[Talwin (Michael)] (That was intentional Spring. Talwin is a little bumbling but eager)

[Talwin (Michael)] LOL

[Dahlia (Master)] See Demi! You have to behave

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (I already love Talwin)

Talwin (Michael) Nods emphatically

[Talwin (Michael)] Yes

[Talwin (Michael)] Best Behavior!

Dahlia (Master) looks up quizzically

[Dahlia (Master)] Who are you?

Talwin (Michael) Puffs up slightly

[Dahlia (Master)] (remember this is a three year old little girl)

[Talwin (Michael)] "I am Talwin! Blade Master!"

Talwin (Michael) mumbles

[Dahlia (Master)] OH so you serve Master Indigo

[Dahlia (Master)] INDIGO!

[Talwin (Michael)] "Or will be shortly. I uh, injured my last master"

Dahlia (Master) spots him and RUNS over

[Master] Dahlia moved 5'01".

Asamo (Master) TWAP THWAP

Indigo (Lisa) turns and holds out his arms

[Demitrius (Master)] AHHHHH

[Demitrius (Master)] whiiiiiii

[Master] Demitrius moved 7'09".

Talwin (Michael) Leans slightly away from young child glee, as if not knowing how to handle the explosive bomb before him

Demitrius (Master) runs to Branwyn

Indigo (Lisa) picks her up and sits her on the edge of the table

Indigo (Lisa) whispers "You can eat the vegetables"

Branwyn (Lisa) picks up Demi and puts him in her lap

[Branwyn (Lisa)] I suppose the children and done eating

Asamo (Master) smiles in triumph

[Asamo (Master)] I beat the alligator

Asamo (Master) stands up on her tip toes

Branwyn (Lisa) hands Demi the accounts scroll for him to chew on

Steward Nevin (Master) reaches out ahh.. pulls his hand back

Branwyn (Lisa) looks at Asamo "Good girl, Asamo! Very brave to beat alligator!"

Asamo (Master) beams

SpringyDew has left the game on Fri Aug 02 20:37:43 EDT 2019

Asamo (Master) looks at Shur, Mommy I did good

[Branwyn (Lisa)] Shi, do you feel like coming with us?"

Steward Nevin (Master) slips a bread roll into Demi's hand and retrieves the scroll

[Shi'Nynze (Carissa)] I...suppose it is not a bad idea.

[Shi'Nynze (Carissa)] It is only a funeral.

[TMO] I am back at the keyboard.

[Steward Nevin (Master) (to MarioHome only)] you ready?

[TMO] I am back at the keyboard.

[Branwyn (Lisa)] And we will be with the Queen's group. It should be quite safe travelling.

[Shurkural]] (TMO) pats Asamo's head.

[Rhibosi (MarioHome) (to Master only)] yes.

[Master] Jennivive moved 15'09".

[Master] Rhibosi moved 29'08".

[Jennivive (Master)] Good Evening Branwyn

Shi'Nynze (Carissa) nods, "It would do good to consider more of Ancien's words as we travel."

[Jennivive (Master)] How are you feeling this evening?

[Jennivive (Master)] I found this young priest sitting on the doorstep

Branwyn (Lisa) looks up "Trying to be hopeful"

[Branwyn (Lisa)] Ohhhh

[Jennivive (Master)] hope is a powerful lure

[Jennivive (Master)] you can do so much when you let someone have hope

[Branwyn (Lisa)] Is this priest Greek and will save me a trip to Loosend?

Jennivive (Master) laughs lightly

[Talwin (Michael)] (LOL)

[Branwyn (Lisa)] Or is that too much to hope for?

Shurkural (TMO)] (that would be super convenient)

[Jennivive (Master)] I would only be bringing you his head

Rhibosi (MarioHome) slowly shakes his head

[Jennivive (Master)] instead I present you with

[Shi'Nynze (Carissa)] (Too soon!_

SpringyDew has joined the game on Fri Aug 02 20:42:32 EDT 2019

Branwyn (Lisa) shoots her an angry glare

SpringyDew is receiving the map New Manor...

SpringyDew has received the map New Manor.

Jennivive (Master) PINCHES Bosi on the ass

Rhibosi (MarioHome) doesnít flinch

[Rhibosi (MarioHome)] I am Paragon Rhibosi of the temple Sanctum of Insight

[Jennivive (Master)] They are the most boring sect that I can think of

[Rhibosi (MarioHome)] I ask to speak to the officiant of the Church of Otterville

[Talwin (Michael)] (bit of a mouthful)

Rhibosi (MarioHome) totally ignores Jenn

[Jennivive (Master)] Saint Clig is more fun

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] stands up in her chair, since standing up from her chair would do no good

Rhibosi (MarioHome) lowers hood, exposes bald head partially covered in tattoos

Thistle (Carissa) not very quiet whisper, "Is his head deformed?"

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] I am Patron Kenna. how may I help?

Rhibosi (MarioHome) places palm of one hand on other fist and nods

Shi'Nynze (Carissa) quieter, "Thistle. Volume."

Kenna Westfoot (SpringyDew) curtsies insofar as possible while standing in a chair

[Rhibosi (MarioHome)] I am a disciple of St Rhinmos and I seek residence in the Kayugan Church if you have a space

[Rhibosi (MarioHome)] I am in Drillian studying the Mist, as you call it, for knowledge

[Ilero]] (TMO) lounges in his chair and lazily takes a drink from his cup, watching the people with a wary eye.

[Rhibosi (MarioHome)] I have nothing but what I carry

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] fascinating! I have not had occasion to meet any of your members

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] but it sounds like such a rewarding ... discipline? study?

[Rhibosi (MarioHome)] so you have heard of the Indelible Disciples of Insight. we are few, and those who know if us are fear

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] only hearsay, I am afraid, and very little

[Talwin (Michael)] (That sounds REALLY hard to say smoothly)

[Thistle (Carissa)] Inedible?

[Talwin (Michael)] lol

[Rhibosi (MarioHome)] (indelible!!!! lolol)

[Thistle (Carissa)] (Thistle hears what Thistle wants)

[Rhibosi (MarioHome)] (I spelled it right!! :0P)

[Thistle (Carissa)] (So yes, that was IC ;) )

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (inedible would be a wonderful attribute!)

[Talwin (Michael)] *especially in our group)

[Rhibosi (MarioHome)] Self Realization can open the hidden world for everyone

[Rhibosi (MarioHome)] Everyone thinks of changing the world, but no one thinks of changing himself.

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] in exchange, would you be willing to teach a bit?

[Rhibosi (MarioHome)] that is my life goal

[Rhibosi (MarioHome)] to start my own temple, spread the word. Though written my St Rhinmos, it is universal

[Rhibosi (MarioHome)] Your own Self-Realization is the greatest service you can render the world.

Thistle (Carissa) starts miming someone talking a lot with her hand

[Rhibosi (MarioHome)] (ha! and my goal was for him to speak very very little)

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] then I believe we can manage space. how long do you expect to stay?

Shi'Nynze (Carissa) reaches over and pull her hand down

[Rhibosi (MarioHome)] (after the intros, he's very quiet)

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (LOL)

[Thistle (Carissa)] (lol)

[Rhibosi (MarioHome)] until I can speak of the Mist knowledgeably

Steward Nevin (Master) brings out a desert wine

[Rhibosi (MarioHome)] I could learn from someone who has lived here for a while

Jennivive (Master) lifts up a glass

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] would it be suitable to try three months and see after that?

[Steward Nevin (Master)] I was

Steward Nevin (Master) glances back

[Steward Nevin (Master)] I was hoping that there would be a moment

[Rhibosi (MarioHome)] nods again

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (because the player hates open ended leases)

[Rhibosi (MarioHome)] Praise you, sister

[Thistle (Carissa)] She's your sister? You don't look anything alike!

Kenna Westfoot (SpringyDew) curtsies again

Steward Nevin (Master) looks at Thistle

Rhibosi (MarioHome) does the palm thing

[Rhibosi (MarioHome)] I shall wait outside

Rhibosi (MarioHome) turns to head for the door

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] Patron Snezana will show you to an available cell

[Indigo (Lisa)] Oh no!

[Indigo (Lisa)] We were going to have dessert

[Indigo (Lisa)] You should sit down

Snezana (SpringyDew) suppresses an irritable look and stands

Steward Nevin (Master) offers a glass to Rhibosi

[Branwyn (Lisa)] Oh course. Nevin, find this man a seat

Rhibosi (MarioHome) holds out an upraised hand.

Snezana (SpringyDew) sits again

Kenna Westfoot (SpringyDew) sits again too

[Branwyn (Lisa)] You are part of a Kayugan sect I take it?

[Rhibosi (MarioHome)] I do not drink

Rhibosi (MarioHome) looks at Bran

[Steward Nevin (Master)] I ... ah... really?

Rhibosi (MarioHome) nods

[Branwyn (Lisa)] Do you sit?

Rhibosi (MarioHome) nods

Ilero (TMO)] (back, sry)

[Branwyn (Lisa)] Well then

[Rhibosi (MarioHome)] heads to the corner and sits on the floor

[Rhibosi (MarioHome)] Rhibosi moved 26'07".

Branwyn (Lisa) rolls her eyes

[Branwyn (Lisa)] Nevin!

[Branwyn (Lisa)] Take care of this please

Rhibosi (MarioHome) raises his hood over his head again

[Indigo (Lisa)] jilly will get mad if she sees you eating dessert on the floor

[Rhibosi (MarioHome)] I do not eat dessert, I have already supped for tonight

Steward Nevin (Master) looks at Bosi puzzled

Indigo (Lisa) jaw drops

[Indigo (Lisa)] Who doesn't eat dessert?

[Indigo (Lisa)] That's the best part!

[Steward Nevin (Master)] Maybe he is mad?

Indigo (Lisa) nods

[Thistle (Carissa)] So what do you do?

Rhibosi (MarioHome) looks at Thistle out of a corner of the hood

[Rhibosi (MarioHome)] I think. then reflect

[Thistle (Carissa)] That sounds boring. Why?

Ilero (TMO)] So... you aspire to be mirror?

[Thistle (Carissa)] (LOL)

Kenna Westfoot (SpringyDew) rolls eyes

[Rhibosi (MarioHome)] true greatness, perfection, comes from within

Ilero (TMO)] What if wit'in all ugly and diseased?

[Thistle (Carissa)] Or what if you have a rotten core?

Rhibosi (MarioHome) looks at Ilero

[Rhibosi (MarioHome)] Never underestimate the power you have to take your life in a new direction.

[Jennivive (Master)] I told you they were boring

[Shi'Nynze (Carissa)] And if life forces you in a different direction?

Ilero (TMO)] Us, or him?

Jennivive (Master) smiles widely at Ilero

[Jennivive (Master)] you are never boring my dear

[Thistle (Carissa)] Clearly him.

[Thistle (Carissa)] Anyone who doesn't eat dessert is boring.

[Rhibosi (MarioHome)] Life always takes you where you need to be

[Ilero]] (TMO) looks up and down Jennevive with a smirk before turning back into the conversation.

[Rhibosi (MarioHome)] Life reflects your own thoughts back to you.

Rhibosi (MarioHome) nods at Shi

[Shi'Nynze (Carissa)] We can agree to disagree on that.

Rhibosi (MarioHome) nods again

Indigo (Lisa) scrunches up his face thinking what that means

Branwyn (Lisa) fills her glass again

[Thistle (Carissa)] Where you from? We never saw one of you when we traveled. Well, I didn't really travel but...

[Thistle (Carissa)] Well, grandma never mentioned weird priest like you.

[Rhibosi (MarioHome)] We are few

[Thistle (Carissa)] (The proud. The marines)

[Master] grins

[Rhibosi (MarioHome)] our temple is on the Charles Cowles River, past the Central Mountains heading to Jarvis

[Rhibosi (MarioHome)] I have travelled far

[Thistle (Carissa)] How far?

[Ilero]] (TMO) frowns to himself at that question, shaking his head.

Thistle (Carissa) clearly doesn't really know geography

[Rhibosi (MarioHome)] many moons

[Rhibosi (MarioHome)] (despite there being two)

[Thistle (Carissa)] You've traveled to the moons??

[Rhibosi (MarioHome)] (double the moons then)

Rhibosi (MarioHome) peeks at Thistle

[Rhibosi (MarioHome)] soon enough

[Shi'Nynze (Carissa)] (Is Kel there for snarky comment?)

[Rhibosi (MarioHome)] (he's Booby's now)

[Rhibosi (MarioHome)] (lol, Bobby's*)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Hence the question as that wasn't fully RP'd out :) )

Ilero (TMO)] (honestly didn't know if that was intentional or not)

[Shi'Nynze (Carissa)] (lol)

[Master] HAH

Kel (MarioHome) looks at Shi

[Kel (MarioHome)] (E) what a crack!

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Not right in the head at all.

[Kel (MarioHome)] (E) travelled far? doubt it

Ilero (TMO)] (and then he replies... lots of Elvish showing up lately. ;) )

[Kel (MarioHome)] (lol)

Shi'Nynze (Carissa) shakes head, (E) If you are... certain you want to stay at the shrine, don't let Thistle near him. He'll just give her weird ideas.

[Branwyn (Lisa)] (Black water is on the other side of the river from Jarvis)

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Hopefully Regor keeps her busy enough.

[Kel (MarioHome)] (E) and who would mark up his head like that? it's not even in a camouflage pattern

[Branwyn (Lisa)]

[Master] thank you Lisa

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) I don't understand some of these religious types.

[Kel (MarioHome)] (E) Iíll keep Thistle occupied. lots to be done

Shi'Nynze (Carissa) gives a slow nod, but clearly biting her tongue

Kel (MarioHome) eyes the new guy in the corner

[Kel (MarioHome)] (E) he seems ...big . Large

[Kel (MarioHome)] (E) taller than Branadarus even

[Kel (MarioHome)] (E) well, especially now

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Yes.

[Master] Thistle is supposed to be going back and forth to Jistille

Kel (MarioHome) shakes head in sadness

[Shi'Nynze (Carissa)] (Eh, details. Kel can find out the hard way he won't have help)

[Kel (MarioHome)] (E) canít see much, with that shawl he has on

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Likely to hide those odd marks.

Kel (MarioHome) ponders this

[Kel (MarioHome)] (E) oh, yeah...probably

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) And you will the wolves? I do not know if they'll be coming, either.

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (I mis-introduced Kenna. I forgot she got promoted to Aunt. Snee did too, in fact)

[Kel (MarioHome)] (E) of course. Who else will keep me company? we have quite a bit of the Forest to patrol this week

[Branwyn (Lisa)] (just like Jenn! :D )

Shi'Nynze (Carissa) sighs, (E) Right. It'll be fine. You'll be here, safe, and I'll be with an entourage. It'll be fine.

[Kel (MarioHome)] (E) you could always stay, or we...could...

Shi'Nynze (Carissa) shakes head, (E) No, I can't.... it'll be good. For us. Some time away. It's the Elven way. Mother and Father sometimes do that, too.

Kel (MarioHome) dejected, but covering quickly

Ilero (TMO)] (you'll reinforce your love for each other by seeing other people)

[Shi'Nynze (Carissa)] (Dun dun dun dunnnnn)

[Kel (MarioHome)] (E) right. Sure. itíll be good for you to see new sites

[Shi'Nynze (Carissa)] (And on that note, is Jenn staying behind? Maybe teach Kel some ropes? ;) )

[Kel (MarioHome)] (E) get new experiences

Shi'Nynze (Carissa) nodding, clearly trying to convince herself, (E) And reflect. But not in that weird priest way. The proper way.

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) We all have to... reflect in our own way. It'll be fine.

[Kel (MarioHome)] (E) I know you'll be safe. As safe as the Queen anyway

Kel (MarioHome) but not as safe as if you were with me" he thinks

Shi'Nynze (Carissa) nods again, but doesn't say anything

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Just... be safe, too. Okay?

Kel (MarioHome) giggles

[Kel (MarioHome)] (E) me? I can take care of me better than anyone can

[Kel (MarioHome)] (um...huh?)

Shi'Nynze (Carissa) smiles

[Kel (MarioHome)] (E) Teb has never failed me yet

Kel (MarioHome) taps his pal

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) That's true. I should be asking Teb to make sure you stay safe.

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) He'll keep you company.

[Kel (MarioHome)] (E) he knows thatís his job. Hate to break him out with this new guy. Who knows what would happen if he sees Teb...

[Kel (MarioHome)] (E) outwardly laughs

[Kel (MarioHome)] (in Elvish)

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) Both these new guys. Teb would be... just as overwhelming.

[Shi'Nynze (Carissa)] (laughing with an accent?)

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (hahaha)

[Kel (MarioHome)] (E) he wouldnít know how to control himself

[Shi'Nynze (Carissa)] (E) As cooped us as he has been, he'd spend the rest of the night talking.

Mara (MarioHome) to Kenna

[Mara (MarioHome)] Aunt Kenna

Shi'Nynze (Carissa) sighs, (E) Anyways, I'll be back... whenever. Just... do what you need to reflect while I'm gone, whatever it is.

Kenna Westfoot (SpringyDew) attentive

Shi'Nynze (Carissa) to herself (E) It'll be fine...

Ilero (TMO)] (polish yourself)

[Mara (MarioHome)] did I hear the very tall gentleman say he is studying the Mist?

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] he did say. apparently it is related to his discipline. something to do with focusing inwardly

[Mara (MarioHome)] I know we all have been here a while, but I have lived here my entire life

[Mara (MarioHome)] I may be able to answer questions he has about it

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] that would probably be very helpful!

[Mara (MarioHome)] but I would also love to travel to Loosend, anything to get out of the Mist

[Mara (MarioHome)] may I invite him so we can chat as we travel?

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] I think that is Branwyn's decision, but I think it a fine idea

Mara (MarioHome) nods giddily

[Mara (MarioHome)] Thank you aunt Kenna!

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] if he wishes to go

Mara (MarioHome) pauses

[Mara (MarioHome)] oh. Sure

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] well the invitation is a fine idea

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] but he might decline, due to the mist not being there. no harm in asking, though

[Mara (MarioHome)] He IS, after all, a fellow Kayugan. I admit I know nothing of his faith, or his saint. Ritmos?

[Branwyn (Lisa)] He can see the Mist appear and disappear and then reflect on that

[Mara (MarioHome)] you heard of them?

[Branwyn (Lisa)] How could he not wish to go?

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] I heard very little

Mara (MarioHome) looks at Branwyn

[Mara (MarioHome)] with your permission, of course

Branwyn (Lisa) shrugs

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] there was an ancient nun at the Celestery who mentioned them

Mara (MarioHome) bows slightly

[Mara (MarioHome)] I could also find out about hi and this temple as well

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] some of the others thought his way heresy. some thought the discipline mythical

[Mara (MarioHome)] Thankyou Branwyn!

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] but she said that the inner arts were benefit to any and everyone

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] I had entirely forgotten until tonight

Rhibosi (MarioHome) secretly smiles under his hood

[Mara (MarioHome)] it does seem fascinating, whatever it is

[Mara (MarioHome)] different than what Belinos teaches

[Shi'Nynze (Carissa)] Fascinating is one word for it.

Mara (MarioHome) makes a hand gesture at the name of her deity

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] but compatible

[Mara (MarioHome)] you should know, the world is vast! so many different people, so many different ideas

[Mara (MarioHome)] who is to say who is right?

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] that is what makes it so useful! you need not contradict the faith you have

Mara (MarioHome) smiles

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] or so she said

[Ilero]] (TMO) yawns.

Branwyn (Lisa) looks at Ilero and Shur "Are either or both of you coming to the funeral and Loosend with us? Ilero, I'm not really sure if you are all right to travel"

[Ilero]] (TMO) smiles crookedly. "Love to. Beats being stuck here."

Branwyn (Lisa) looks at Shur and Asamo and then back to Ilero

[Shurkural]] (TMO) frowns. "Maybe I oughtta come along too, then, sugar. Think we should bring Asamo, or leave her with Jilly?"

[Thistle (Carissa)] It does get boring here...

[Rhibosi (MarioHome)] Rhibosi moved 22'11".

Rhibosi (MarioHome) to Ilero

[Ilero]] (TMO) shrugs. "Eh... mebbe best leave her. No need for her first trip out to be t'is grim. Let life be fun for bit longer."

[Master] If you are bored there is a goblin horde just over the horizon........

[Rhibosi (MarioHome)] May I sit with you?

[Rhibosi (MarioHome)] Rhibosi moved 1'11".

[Talwin (Michael)] God no

Rhibosi (MarioHome) at Ilero

[Thistle (Carissa)] (Is that to Bob or Bosi?)

[Ilero]] (TMO) raises one eyebrow and lifts his feet off the chair he had them resting on and pushes it out for the man.

[Branwyn (Lisa)] (think that was no to goblin hordes)

Rhibosi (MarioHome) nods

[Rhibosi (MarioHome)] may I?

Ilero (TMO)] (that was a no to the goblin hordes. ;) )

Rhibosi (MarioHome) holds out his hand for Ilero's

[Rhibosi (MarioHome)] I sense you ill

[Thistle (Carissa)] (lol, figured, but funny either way)

[Branwyn (Lisa)] (yes!)

Ilero (TMO)] Well, may have somet'in to do wit' getting hit in t'e face wit' giant ball of fire. Hit stings ev'ry time hye move.

[Thistle (Carissa)] You read fortunes?

Rhibosi (MarioHome) gently places hand on Ilero

Thistle (Carissa) gesturing to his waiting hand

[Ilero]] (TMO) twitches as he touches burnt skin.

[MarioHome] Rhibosi targets [Ilero]]. Distance: 1'02"

[Rhibosi (MarioHome)] Rhibosi casts a spell against [Ilero]]: Cure Serious Wounds: You're healed (-2d8-1) [2d8=7,8] -16 points.

[Rhibosi (MarioHome)] Rhibosi casts a spell against [Ilero]]: Cure Serious Wounds: You're healed (-2d8-1) [2d8=2,5] -8 points.

[Thistle (Carissa)] Oh... never mind.

[Master] [Ilero]]'s Current Hit Points: adjusted to 28 (24) - Moderately Wounded

[Rhibosi (MarioHome)] Rhibosi casts a spell against [Ilero]]: Orison: I can create minor effects.

[Rhibosi (MarioHome)] 9 per, pls

[Rhibosi (MarioHome)] Rhibosi casts a spell against [Ilero]]: Orison: I can create minor effects.

[Rhibosi (MarioHome)] you should feel better soon

Rhibosi (MarioHome) nods

[Ilero]] (TMO) 's eyes close and his head lowers to one side

[Master] [Ilero]]'s Current Hit Points: adjusted to 46 (18) - Lightly Wounded

Rhibosi (MarioHome) returns to corner and sits again

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (Iím kinda surprised we didn't already do that)

[Master] Time of Day: 06:00 PM. Day 23 Be ___ se, Kye {Late Winter} 23rd, 348 SKR.

[MarioHome] Rhibosi no longer targets [Ilero]].

[Master] Time of Day: 07:00 PM. Day 23 Be ___ se, Kye {Late Winter} 23rd, 348 SKR.

[Rhibosi (MarioHome)] [Ilero]] moved 28'02".

[Rhibosi (MarioHome)] [Ilero]] moved 26'09".

[Rhibosi (MarioHome)] Rhibosi moved 24'05".

[Rhibosi (MarioHome)] (sorry)

[Thistle (Carissa)] (Yeah... didn't realize people were still hurt. Oops)

Ilero (TMO)] (he's taken control of my body!)

[Ilero]] (TMO) gently slumps in his chair.

[Master] only those who did not take healing earlier

[Master] Mercy: No adjustments made.

[Master] Snezana's Current Hit Points: adjusted to 35 (8) - Unharmed

[Master] Tebhoundrin: No adjustments made.

[Master] Johan the Apprentice: No adjustments made.

[Master] Indigo: No adjustments made.

[Master] Rhibosi: No adjustments made.

[Master] Howard Plum: No adjustments made.

[Master] [Hoffman]]'s Current Hit Points: adjusted to 69 (14) - Unharmed

[Master] Shi'Nynze's Current Hit Points: adjusted to 33 (1) - Unharmed

[Master] Branwyn: No adjustments made.

[Master] Dahlia: No adjustments made.

[Master (to GM only)] Penelope: No adjustments made.

[Master] [Shurkural]]: No adjustments made.

[Master] Kel: No adjustments made.

[Master (to GM only)] Jennivive: No adjustments made.

[Master] Demitrius: No adjustments made.

[Master] [Ilero]]'s Current Hit Points: adjusted to 47 (1) - Unharmed

[Master] Treble: No adjustments made.

[Master] Onaldkelrad Trueblood's Current Hit Points: adjusted to 28 (2) - Unharmed

[Master] Thistle: No adjustments made.

[Master] Talwin: No adjustments made.

[Master] Mara's Current Hit Points: adjusted to 34 (2) - Unharmed

[Master] Kenna Westfoot: No adjustments made.

[Master] Jilly: No adjustments made.

[Master] Steward for the Tieran Guild: No adjustments made.

[Master] Asamo: No adjustments made.

[Master] Skarphedin's Current Hit Points: adjusted to 56 (9) - Unharmed

[Master (to GM only)] Steward Nevin: No adjustments made.

[Rhibosi (MarioHome)] (just trying to score brownie points, and new friends)

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (good job!)

[Shurkural]] (TMO) gets up to check on Ilero as he goes unconscious after a strange man casts a spell over him.

Branwyn (Lisa) all the priest talk makes her finally open the accounts scroll and read it

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (what Shur said)

[Steward Nevin (Master)] As you can see

[Rhibosi (MarioHome)] (fire!! fire!! screams Nevin)

Shurkural (TMO)] Oh... he's just.. just asleep.

[Steward Nevin (Master)] all the people who left a name with a donation have been paid back

[Steward Nevin (Master)] the tower's taxes are paid in full through the year

[Steward Nevin (Master)] your family home is paid for

[Branwyn (Lisa)] (lol Mario!)

[Steward Nevin (Master)] (LOL)

[Shurkural]] (TMO) shakily sits back down and nervously clasps her hands and looks about.

[Steward Nevin (Master)] and your small manor in Doeskin is fully paid for now

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] healing that makes you sleep. that seems useful!

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] think of all the panic that could have been averted

Branwyn (Lisa) startles at Nevin suddenly looming over her shoulder

[Branwyn (Lisa)] My manor in Doeskin?

[Steward Nevin (Master)] Your supplies for the lab are fully restored also

[Steward Nevin (Master)] I thought that if you were going to be visiting with Ilero you would like your own house

Shurkural (TMO)] Thank you for that. I hope.. I hope he's better after this.

[Steward Nevin (Master)] it is only a small 6 room house

[Branwyn (Lisa)] Why would I need my own house?

[Branwyn (Lisa)] If I was going to visit Marisu, I would go to her home

[Steward Nevin (Master)] the rent you are receiving is more than sufficient to pay for the taxes

[Branwyn (Lisa)] So if I wanted to visit Marisu I would have to evict tenants not to stay in Marisu's home as a guest?

[Steward Nevin (Master)] Oh no

[Steward Nevin (Master)] we would notify them of your visit they would be glad to have the Countess

[Steward Nevin (Master)] and the family home in Ropenmere is now paid for also

[Branwyn (Lisa)] WHAT?

[Branwyn (Lisa)] Explain yourself

[Steward Nevin (Master)] I have made sure that where ever you go you have your own lodgings

[Branwyn (Lisa)] Stop that at once!

[Steward Nevin (Master)] after your father died, well when I discovered that he did, I made sure that the

[Steward Nevin (Master)] very well

[Branwyn (Lisa)] You have no authority to do any of this

[Steward Nevin (Master)] You are making a profit on these holdings

[Branwyn (Lisa)] Tiberius and I approve all major expenses

[Branwyn (Lisa)] Ropenmere is off limits

[Steward Nevin (Master)] These were not major all were less than 200 gp

[Branwyn (Lisa)] I want no holdings there

[Branwyn (Lisa)] Sell it

[Steward Nevin (Master)] your mother?

[Branwyn (Lisa)] She can buy it if she wants

[Steward Nevin (Master)] I am sorry Branwyn

[Steward Nevin (Master)] you do have a surplus in the laboratory fund

[Steward Nevin (Master)] you have been successful in not having additional accidents there

Branwyn (Lisa) glowers at Nevin

[Steward Nevin (Master)] would you like me to add to the library fund instead?

[Steward Nevin (Master)] Jilly is the one who told me you would not want your mother moving here to Dragon Fen that you would rather her stay there and just keep the house

[Branwyn (Lisa)] No! Try to do nothing except buy a shovel and fill in that well you convinced Howard to dig

[Steward Nevin (Master)] Howard was researching a spell for that I thought?

[Branwyn (Lisa)] The only family I have is in this house

[Steward Nevin (Master)] That is what Jilly said

Rhibosi (MarioHome) looks up

Rhibosi (MarioHome) looks down again

[Branwyn (Lisa)] No you Howard and Johan will fill that well with your own hands

[Branwyn (Lisa)] No magic to clean up your mistakes

Steward Nevin (Master) points to the bottom of the accounting ledger

[Steward Nevin (Master)] there is an additional 500 gp from your rents for you to use as needed

[Branwyn (Lisa)] I will need an open draft to take with me to Loosend

[Branwyn (Lisa)] I have no idea what those priests will charge me when we get there

[Branwyn (Lisa)] Prepare it

[Steward Nevin (Master)] 10,000 GP for you in the morning

[Branwyn (Lisa)] Thank you.

[Branwyn (Lisa)] And continue searching into that other matter for me

[Steward Nevin (Master)] There were also three births

[Branwyn (Lisa)] I would like a report when I return

Steward Nevin (Master) blinks at Branwyn puzzled

Branwyn (Lisa) mouths "About Jilly"

[Steward Nevin (Master)] Ahhh

[Steward Nevin (Master)] Yes

[Steward Nevin (Master)] yes

[Steward Nevin (Master)] more wine of course

[Branwyn (Lisa)] Is that all?

[Master] Jilly moved 17'04".

Jilly (Master) picks up a sleeping Dahlia

Jilly (Master) looks around for Demi

Shurkural (TMO)] Jilly, will you be able to watch Asoma too while we're gone?

[Steward Nevin (Master)] I will make sure things are ready for the morning

[Jilly (Master)] NO

[Branwyn (Lisa)] Thank you

[Jilly (Master)] she is a monster

[Shurkural]] (TMO) looks disappointed.

[Jilly (Master)] she cannot stay off of the walls

[Jilly (Master)] she is always climbing

[Jilly (Master)] Dada is up there

[Jilly (Master)] Let me go

Jilly (Master) shakes her head

[Jilly (Master)] of course I will

[Jilly (Master)] just

[Branwyn (Lisa)] Jilly, that is why you are not the governess. You work with Nevin

[Jilly (Master)] she needs a pillow wrapped around her

[Shurkural]] (TMO) sniffles and nods.

[Branwyn (Lisa)] Shur, Asamo can stay here of course.

[Shurkural]] (TMO) smiles weakly. "Thank you."

Jennivive (Master) waiting near the door for the others to leave

[Thistle (Carissa)] Oh! I learned how to tie some good knots. Want me to just tie her up?

Jennivive (Master) laughs

[Jennivive (Master)] OH that is a good girl

Thistle (Carissa) beams

Shi'Nynze (Carissa) slightly shakes her head

[Master] so the room slowly clears out

[Master] some heading back to Foriso Town for the night

[Master] others to Otterville

[Master] some here at the Manor

[Master] Rhibosi moved 39'03".

[Master] Johan the Apprentice moved 20'04".

[Master] Steward Nevin moved 3'09".

[Master] Jennivive moved 6'05".

[Master] Jilly moved 1'05".

[Master] Talwin moved 15'00".

[Master] Asamo moved 19'02".

[Master] Skarphedin moved 38'05".

[Master] Demitrius moved 28'02".

[Master] Thistle moved 23'00".

[Master] Wu Sen Cho, [Shurkural]], Shi'Nynze, Howard Plum, Indigo, Dahlia and [Ilero]] moved 25'08".

[Master] Steward Nevin moved 2'05".

[Steward Nevin (Master)] In the morning Branwyn

[Master] Steward Nevin moved 4'08".

[Jilly (Master)] Do you want me to come with you?

[Jilly (Master)] you are adventuring on your own for the first time in a long time

[Jilly (Master)] You might need me

Branwyn (Lisa) smiles "And who will be running the household while Nevin is filling in holes and writing notes in Jistille?"

[Jilly (Master)] Oh he is ok

[Jilly (Master)] too many numbers

[Branwyn (Lisa)] And I won't be alone.

[Jilly (Master)] he wants you to be rich

[Branwyn (Lisa)] He takes liberties

[Jilly (Master)] grins

[Branwyn (Lisa)] He needs to be checked from time to time

[Jilly (Master)] He likes desert almost as much as Indigo

[Jilly (Master)] He never messes with your books

[Jilly (Master)] I made sure of that

Shurkural (TMO)] (Most Creative D&D Characters Seen:

[Branwyn (Lisa)] That is why I need you here

Jilly (Master) nods

[Branwyn (Lisa)] But it will be a very short trip ...

[Branwyn (Lisa)] If you would like to come for fun I wouldn't mind

[Jilly (Master)] is Dahlia and Demi staying or going with you?

[Branwyn (Lisa)] They are staying

[Jilly (Master)] then I need to be here

[Branwyn (Lisa)] Things might not ... work

[Jilly (Master)] who else is going to protect them?

[Jilly (Master)] OH Tiberius will come back

[Branwyn (Lisa)] They don't need to know anything unless they have to

[Jilly (Master)] I thought that was what you were doing?

[Jilly (Master)] going to hell to get him?

[Branwyn (Lisa)] Tiberius is NOT in hell Jilly!

[Shurkural]] (TMO) is squatted down talking quietly to Asamo.

Jilly (Master) shrugs, everyone always says go to hell

[Branwyn (Lisa)] You just tell them - not today

[Jilly (Master)] (grins)

[Jilly (Master)] I will make sure they are safe

[Rhibosi (MarioHome)] (not today - brilliant!!)

[Branwyn (Lisa)] Thank you Jilly.

[Branwyn (Lisa)] I don't know what I would do without you

[Jilly (Master)] You would be lost and I would have to find ou

[Jilly (Master)] and Indigo would be skinny

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (hehehehe)

[Branwyn (Lisa)] And let Caitlin take most of the care of the children. That's why she's here

[Branwyn (Lisa)] (did we name her?)

[Jilly (Master)] She is good

[Jilly (Master)] (that is a nice name)

[Jilly (Master)] but she gets scared when Dahlia starts lighting things on fire

[Rhibosi (MarioHome)] ( watch til the end:

Branwyn (Lisa) laughs "I cannot picture that whether you were here or not"

[Branwyn (Lisa)] Dahlia is not allowed to set things on fire. I will speak with her before I leave

Jilly (Master) hugs

[Jilly (Master)] stay safe

[Jilly (Master)] it is hard to save you with two kids... well three maybe

[Jilly (Master)] she does climb well

[Jilly (Master)] hmmm

[Jilly (Master)] maybe if I give her a rope

Jilly (Master) walking away

[Jilly (Master)] she can learn to tie knots

[Master] Jilly moved 13'06".

Shurkural (TMO)] Alright sugar. Don't scare Jilly while we're away, okay? Be nice to the other kids.

Asamo (TMO) twists back and forth and shrugs.

Jennivive (Master) closes the door

Jennivive (Master) looks at Branwyn

[Branwyn (Lisa)] We can leave as soon as the Queen is ready

[Jennivive (Master)] Are you sure you want to go with her?

[Branwyn (Lisa)] Do you know when she wishes to go?

[Branwyn (Lisa)] You were the one that brought it up

[Jennivive (Master)] I said she was going to the funeral

[Branwyn (Lisa)] Has she changed her mind?

[Jennivive (Master)] I said you should send someone

[Branwyn (Lisa)] You said, of course I would be going

[Jennivive (Master)] Indigo would be fine of course

[Jennivive (Master)] you would leave with her but are you staying with her?

[Jennivive (Master)] You can just blip to where ever after we leave The Mist

[Jennivive (Master)] and then blip back to the funeral

[Branwyn (Lisa)] I would do what she requires of me. If she does not wish me to go then I will travel to Loosend directly

[Jennivive (Master)] She would not let you leave her side if she had a choice

[Jennivive (Master)] she trusts you almost as much as Toybin and me

Branwyn (Lisa) smiles

[Branwyn (Lisa)] Will this Witherbane be there?

[Jennivive (Master)] They better be

[Jennivive (Master)] She was their aunt

[Branwyn (Lisa)] And the Queen knows I shall not be diplomatic if I see him?

[Jennivive (Master)] You need to be

[Branwyn (Lisa)] Then I should not go

[Jennivive (Master)] you could go to declare war on them

[Jennivive (Master)] just try not to burn them at the funeral

[Shurkural]] (TMO) sidles up. "But same goes for him, right?"

[Jennivive (Master)] (sorry TMO not there)

Shurkural (TMO)] (drat)

Shurkural (TMO)] (thought this was the same room, sorry)

[Shurkural]] (TMO) unsidles

[Branwyn (Lisa)] I have no intention of declaring war. This is between him and me

[Branwyn (Lisa)] (no clue what is going on or why this is changing from a big hour long discussion to this now)

Shurkural (TMO)] (no worries - besides, maybe Shur has learned a few tricks from Ilero. ;) )

[Branwyn (Lisa)] (we all went through this and Jenn knew IC what would happen if she saw him and OOC we all discussed whether we would go or not knowing what would likely happen)

[Jennivive (Master)] (so she is now making sure Branwyn understands what Jenn would like to not happen)

[Branwyn (Lisa)] (then she should have said that earlier)

[Branwyn (Lisa)] I think it would be best if we did not attend this funeral then

[Jennivive (Master)] I think you should attend

[Branwyn (Lisa)] We can head out together if that would be desired and then we shall go to Loosend

[Jennivive (Master)] someone should go for you in your stead

[Jennivive (Master)] if you cannot attend

[Branwyn (Lisa)] I will not nod and smile at the man that beheaded my husband

[Jennivive (Master)] just as long as you do not burn him in the middle

[Branwyn (Lisa)] Nevin can pick a farmer to go in my stead

[Branwyn (Lisa)] That is all the respect they deserve from me

[Branwyn (Lisa)] That settles that then

Jennivive (Master) grins

[Jennivive (Master)] that would be a very direct slap in the face

[Branwyn (Lisa)] Then they will be getting off easy

[Jennivive (Master)] I shall convey your displeasure at the idea that he is still walking the earth

Shurkural (TMO)] (the art of diplomacy just went and got drunk)

Shurkural (TMO)] ;)

[Branwyn (Lisa)] I'm sure the feeling is mutual and does not need to be verbalized

[Jennivive (Master)] I will enjoy that

[Jennivive (Master)] and I will see that Red pays you a visit as well

[Jennivive (Master)] Once we leave The Mist I will see if he is out of it also

[Branwyn (Lisa)] That would be appreciated

[Branwyn (Lisa)] I thought you said he never leaves the Mist?

[Jennivive (Master)] very rarely if at all

[Jennivive (Master)] because he does not want to be found

[Branwyn (Lisa)] Though we did meet him in Portown when we were chasing Wilimina

[Jennivive (Master)] Toybin convinced him to go searching

[Jennivive (Master)] I would have enjoyed being there for that meeting

[Branwyn (Lisa)] You didn't miss much

[Jennivive (Master)] OH I hear Indigo was quite the moment

[Branwyn (Lisa)] But you can see why I need my husband back as soon as possible. I am much more disagreeable without him

[Branwyn (Lisa)] Without having to go to Quellcon, we can take the more direct route

[Jennivive (Master)] I rather like you like this

[Jennivive (Master)] I shall see you in the morning?

[Branwyn (Lisa)] Grief stricken, irritable and itching to pick someone up and slam them into a stone wall?

[Branwyn (Lisa)] Branwyn casts a spell against : Telekinesis: I can sustain movement of an object of 25 lbs. or less for (2+12) 14 rounds or I can shove (25*12) 300 lbs. of stuff (12*10) 120 feet away in a single burst.

Branwyn (Lisa) sends a bowl across the room to smash into the wall

[Talwin (Michael)] I'm sorry guys, but Iím starting to nod off at my desk. Is there anything else of critical importance tonight? I'm really trying, but it's hard haha :)

[Branwyn (Lisa)] I will be here

[Jennivive (Master)] I do hope that he is keeping a fund for those

[Branwyn (Lisa)] (Goodnight Michael! Should be on the road next week)

[Talwin (Michael)] Okay. I'm trying to make an effort to be in more :). Thanks guys. I'll catch up on site and be ready for next week. Nite all!

Michael has left the game on Fri Aug 02 22:43:42 EDT 2019

[Kenna Westfoot (SpringyDew)] (gnite Michael!)

[Branwyn (Lisa)] It doesn't matter

Jennivive (Master) nods

[Jennivive (Master)] then you have a good night

[Jennivive (Master)] and tomorrow your new quest begins

[Branwyn (Lisa)] And you as well

[Master] and anything else tonight before sleep?

[Master] and in the morning heading out with the Royal Party?

[Lisa] I guess

[Lisa] this last part was strange

[Carissa] Confusing, but I'm also starting to get tired so that could be part of it.

[Lisa] I know only Carissa, Ryan, tmo and I were in but we went through all that

[Master] just trying to make sure that it is clear for everyone

[Lisa] If bran saw him she would be casting before he could

[Master] in the morning you are leaving

[Master] an can go with the Queen and confront him

[Master] or so many other option s

[Lisa] so if that will be frowned upon then she shouldn't go

[Master] leaving it up to you as always

[Lisa] you don't wave and say hi to a high level enemy magic user

[Lisa] that is how you get fireballed

[Lisa] of cast on from a balcony

[MarioHome] or wave with a Wand

[Lisa] you cast first or get cast on

[Master] there are magical dueling rules too

[Lisa] there will be no rules

[Master] laughs

[Lisa] there was no rule when red cloak cast on us

[MarioHome] No one fights like Cast On, has all the might like Cast On,...

[Lisa] or black cloak fireballed the group

Shurkural (TMO)] lol

[Master] that is very nice Mario

[Lisa] sorry don't know reference Mario :(

[MarioHome] :0D

[MarioHome] Beauty and The Beast? Gaston song?

[TMO] Beauty and the Beast

[Carissa] lol

[MarioHome] Gaston? who your husband is closely based?

[Lisa] is he?

[MarioHome] well, before, well, you know...

[Lisa] no clue

[Master] no but that is funny

[MarioHome] who has the YouTube link?


[MarioHome] song starts at 0:56

[SpringyDew] in a local election, one of the candidates is named Gaston, and they did the song at the fair

[Master] nice

[MarioHome] nice! wonder if the name is a benefit or a detriment

[SpringyDew] it's Utah. benefit

[MarioHome] will it help or hinder?

[MarioHome] lol

[Master] In Utah? decorating with antlers is a benefit

[SpringyDew] absolutely

[MarioHome] I have a room of those!

[MarioHome] and srsly, Ty is not based on Gaston?

[Master] no

[MarioHome] I totally picture Gaston when Ty pops up

[MarioHome] every time

[Master] just a straight forward always have fun go on an adventure every day

[Master] So who is actually going to move to the traveling map?

[Lisa] but Gaston was the bad guy and Tiberius is a good guy

[MarioHome] says the woman sleeping with him

[MarioHome] I am back at the keyboard.

[MarioHome] Kel may have a diff opinion

[Lisa] Shi, Bran, Indigo, Penelope, Ilero, Shur, Talwin,

[TMO] agreed

[Lisa] Mario and Spring?

[SpringyDew] Tiberius is a redeemed Gaston

[SpringyDew] Kenna is going

[MarioHome] Mara and Bosi

[SpringyDew] my opinion

[SpringyDew] and that loops us back to the beginning

[MarioHome] thatís a good way to look at him

[SpringyDew] everybody loves a redemption story

[Lisa] :)

[MarioHome] here is an opinion :

[MarioHome] I mean yeah Gaston was an egotistical jerk that thought waaay too much of himself, but watching this clip I can't say it's entirely his fault. As soon as he gets any doubts about himself everyone in the town is there to remind him that he is perfect and admired.

[MarioHome] so maybe just misunderstood?

[MarioHome] --from a YouTube comment


[MarioHome] this is why I think of Ty:

[MarioHome] Gaston just did a one arm shoulder press with 3 ladies on a bench with relative ease. He is possibly one of the strongest mortals in the Disney universe.

[Lisa] lol

[Master] grins

[Master] well now that Disney owns Marvel?

[MarioHome] fair

[Master] just to make sure that everyone is included on the map?

[TMO] I'm there

[Lisa] hopefully we'll be back before Ryan and john return?

[Lisa] Is John's summer ending soon?

[SpringyDew] the map popped up while I was typing and now my cursor is a plus sign

[SpringyDew] I have no idea why that is or what to do about it

[MarioHome] press the letter P

[Master] hit P

[Master] grins

[SpringyDew] thanks

[MarioHome] you started the Pointer

[MarioHome] I so want to call Kenna Aunty

[SpringyDew] alrighty then. I would love if the map wouldn't steal focus

[Master] you should

[SpringyDew] Kenna would not mind a bit

[MarioHome] Aunt just seems distant

[TMO] any further progress on a replacement playspace?

[Master] zero

[Lisa] Going to call it a night.

[TMO] g'night!

[Carissa] Night!

[Lisa] See you next week! Goodnight!!

[MarioHome] bye!

Lisa has left the game on Fri Aug 02 23:06:38 EDT 2019

[SpringyDew] me too. nighty night!

[Master] anything anyone needs before leaving in the morning?

[TMO] nope

[MarioHome] no

[Master] want to be sure we lick off to traveling right away next week

[Carissa] Don't think so

[TMO] I get to be Ilero again, if I can remember how

[TMO] thx Mario

[MarioHome] get to lickin' then

[Master] warm smile

SpringyDew has left the game on Fri Aug 02 23:07:23 EDT 2019

[TMO] g'night all

TMO has left the game on Fri Aug 02 23:07:55 EDT 2019

[MarioHome] just regular healing, as Spring said, should have been done before. at least it gets the new guy in good early

[Master] TMO you can use the Kits for recruits now played yet

[Carissa] Night all!

Carissa has left the game on Fri Aug 02 23:08:06 EDT 2019

[Master] good night everyone

[MarioHome] bye Carissa

[MarioHome] ill text you the deets for Sunday

[Master] thank you

[MarioHome] to Bobby

[Master] I am working tomorrow night

[MarioHome] see ya then. thanks!

[Master] well afternoon to evening

[MarioHome] yikes. at night?

[Master] home by 9 I hope

[Master] VR stuff

[MarioHome] of course

[Master] pick up at two libraries redistribute

[Master] then run

[Master] then come home

[MarioHome] donít know how you do it

[Master] Sunday is my first day off since July 4th

[Master] full day off of no branch visits etc.

[MarioHome] yay! come have bkfst with some fascinating ladies, and me

[Master] hah

[Master] go have a good night

[MarioHome] scenery promises to be good

[MarioHome] ciao

[Master] see you on Sunday

[MarioHome] for sure

MarioHome has left the game on Fri Aug 02 23:10:20 EDT 2019

XP not awarded